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POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Kispestiek, Tisztelt Ünnepeltek!

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Köszönet, és hála. Minden évben, 
mikor ezekre a köszöntő sorok-
ra, szavakra készülök, ez a két szó 
jut azonnal eszembe. Nem tudom 
elégszer megköszönni, és nem tu-
dok elég hálás lenni azért, hogy 
elhivatott, hozzáértő, a munkájá-
ban magas színvonalon teljesítő, 
emberként mértéket jelentő kollé-
ga, szakember segíti azt, hogy ahol 
élünk, Kispest valódi Otthonunk 
legyen, ahol szép környezetben 

élhetünk, gyermekeink biztonságban fejlődhetnek intézmé-
nyeinkben, vagy akik nehéz helyzetbe kerültek bármiért, itt 
találnak támaszt. Időseink, akik egyre többen vannak úgy az 
egészségügy terén, mint a szociális ellátásokban nincsenek ma-
gukra hagyva, magas színvonalú ellátás biztosítja számukra is 
az élhető mindennapokat. A családok, a gyerekek találhatnak 
ingyenes programokat akár az önkormányzat, akár a művelő-
dési központok, a könyvtárak, vagy a számos, jól működő, lelkes 
tagokat számláló civil szervezet gondozásában. Idén is van kü-
lönleges évfordulónk: 100 éves fennállását ünnepli a KMO Mű-
velődési Központ és Könyvtár, melyre méltán lehetünk büszkék, 
és amelynek számos élményt köszönhetünk. Önök tehát azok, 
akik az élményeinket emlékezetessé, a hétköznapjainkat tartal-
massá teszik, és ez jelenti egy közösség erejét.  Hálás vagyok 
azért, hogy mindezeket Önökkel közösen élhetem.  
Azokat köszöntjük ilyenkor, akik rengeteget tettek az önkor-
mányzat terveinek megvalósulásáért, hogy óvodáink, bölcső-
déink, iskoláink megszépülhessenek, megújulhassanak, hogy 
korszerű orvosi rendelők várják a gyermekeket és a felnőtteket, 
hogy egy magas szakmai színvonalon működő, egyes eleme-
iben egyedülálló, teljesen megújult Egészségügyi Intézet és 
egynapos sebészet szolgálja az itt élőket.  Öröm, hogy minden 
anyagi nehézség ellenére, azon valamelyest túljutva nyáron 
folyamatosan működhet az uszoda a kikapcsolódni vágyó csa-
ládokat és ingyenesen táborozó gyermekeket is várva, hogy a 
kerületi játszóterek, köztük a Budapesten egyedülálló vizesját-
szótér és a közparkok folyamatosan ismét szépülnek - ezekért is 
rengetegen dolgoznak nap mint nap. Köszöntjük azokat,  akik új 
és új kezdeményezésekkel próbálnak helytállni a kihívások ide-
jén, legyen az a klímaválság, vagy az oktatás - nevelés rendkívül 

nehéz  helyzete, azokat, akik segítenek a mindennapokban, akik 
ott állnak gyerekeink mellett, ha sírnak, vagy  elbizonytalanod-
nak, vagy éppen azért, hogy kihozzák magukból a legjobbat, 
bármiben legyen is tehetségük, bármi iránt érezzenek érdeklő-
dést. Szerencsénk, hogy minden nehézség ellenére sokan van-
nak olyanok, akik szeretettel és hivatásból teszik a dolgukat. Az 
emberségre, a hozzáértésre, a felelősségvállalásra továbbra is 
óriási szükség van. Hálásak vagyunk azért, hogy Kispesten so-
kan vannak olyanok, akikre számíthat a közösség.
Köszönjük a sokszor embert próbáló, sok áldozattal, időnként 
lemondással járó, a kerület lakóit szolgáló, kimagasló eredmé-
nyeket felmutató munkát. 
E gondolatok jegyében ajánlom figyelmükbe kiadványunkat, 
amely bemutatja az idei év kitüntetettjeit, és közvetve vagy 
közvetlenül, az őket támogató kispesti közösségeket is. Az itt 
élők nevében is kívánom, hogy hivatásukat sikeresen, szeretet-
tel, jó egészségben folytassák a jövőben is. 

Gajda Péter 
Kispest polgármestere

Tisztelettel:
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Dr. Kunim Marianna Budapesten született, szerető családi lég-
körben nevelkedett és már óvodáskorában elhatározta, hogy a 
gyógyítást választja hivatásául és orvos lesz. Középfokú tanul-
mányait a budapesti Apáczay Csere János Gyakorló Gimnázi-
umban végezte. A SOTE általános orvosi karának szemesztereit 
követően a Fővárosi István Kórház neurológiai osztályán kez-
dett dolgozni, és 1982-ben szakvizsgázott választott szakte-
rületéből jeles eredménnyel. Közel 13 év után egy rövid időre 
főállású magánorvosként tevékenykedett, majd visszatérve a 
társadalombiztosítás alapú egészségügyi ellátórendszerbe, a 
Kispesti Egészségügyi Intézet neurológiai szakrendelésének ve-
zető főorvosa lett. 2004-től kezdődően napi gyógyító teendői 
mellett orvosigazgatói feladatokat is ellátta.
Magas szinten végzett orvosszakmai munkája mellett az in-
tézményi menedzsment munkájába bekapcsolódva ez irányba 
is folyamatosan képezve magát, orvos közgazdász, valamint 
egészségügyi menedzsment szakértői végzettséget szervezett.
Tudományos érdeklődése egyaránt kiterjed a szakterületével 
kapcsolatos új ismeretek tanulmányozására, az idősellátás kér-
déseire, a Parkinson-kór időben történő felismerésének és korai 
kezelésének jelentőségére, mely egyik publikált szakmai mun-
kája is. Tagja több szakmai társaságnak, és szívesen adja tovább 
megszerzett szakmai ismereteit, tapasztalatait számos tudomá-
nyos ülésen. Továbbra is folyamatosan képzi magát, legyen az 
személyes részvétellel vagy online szervezett konferencia.
2019. februárja óta tölti be a Kispesti Egészségügyi Intézet fő-
igazgatói pozícióját, amely idő óta folyamatosan az intézmény 
fejlesztésén, racionalizálásán dolgozik, bővítve a kerület lako-
sai számára az elérhető egészségügyi szolgáltatások körét, így 
kezdte meg működését 2023. februárjától az Egynapos sebé-
szeti részleg. Folyamatosan együttműködve az önkormányzat-
tal, e mellett még több, más szakrendelést fejlesztő eszközbe-
szerzés is megvalósulhatott. 
Megfontolt, vezetőként határozott. Az intézmény dolgozóival 
szemben empatikus, bárki fordulhat hozzá segítséget kérve, le-
gyen az akár magánügy, vagy akár munkahelyi probléma.

Dr. Kumin
Marianna,
a Kispesti Egészségügyi Intézet 
főigazgató-főorvosa

Burány Sándor 1974-ben érettségizett és szerzett elektronikai 
műszerész képesítést a Latinca Sándor Gép- és Villamosipari 
Szakközépiskolában. A középiskola elvégzését követően a Ganz 
Műszer Műveknél helyezkedett el. 1987-ben esti tagozaton el-
végezte a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Ipari 
Karán a tervező-szervező szakot, majd  1991 és 1992 között a 
Századvég Politikai Iskolába járt. Az 1994. évi országgyűlési vá-
lasztásokon Budapest 28. számú (Kispest) választókerületében, 
a második fordulóban negyvenkilenc százalékos támogatással 
szerzett mandátumot. A 1998. évi országgyűlési választásokon 
ismét Kispesten indult, és nyert. 2002-ben harmadszor is meg-
szerezte az egyéni győzelmet. 2022. május 27-től 2003. március 
2-ig a Pénzügyminisztérium politikai államtitkára, 2003-2004 
között a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium 
minisztere volt. 2006-ban ismét egyéni mandátumot szerzett 
Kispesten. 2007 januárjától a Miniszterelnöki Hivatal gazdaság- 
és közlekedésfejlesztésért felelős államtitkára, 2008 nyarától 
a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium államtitkára 
volt. A 2010-es országgyűlési választásokon a budapesti te-
rületi listán szerzett mandátumot. 2014-ben a 9. választóke-
rületben (Kispest-Kőbánya) győzte le ellenfelét és lett ismét 
országgyűlési képviselő. Az új parlamentben a költségvetési 
bizottság elnökének választották meg. A 2018-as országgyűlési 
választáson is a Budapest 9. számú egyéni választókerületében 
szerzett mandátumot. A Párbeszéd országgyűlési frakciójához 
csatlakozott. Országgyűlési képviselői munkáját 2022. május 31. 
napjával fejezte be.
Burány Sándor, Kispest országgyűlési képviselőjének segítségét 
is igénybe kellett venni, hogy parlamenti határozattal elhárulja-
nak az akadályok a KMO Vasas Szakszervezettől való megvá-
sárlás elől. Neki is köszönhető, hogy a 2003-ban megszerezett, 
immár a kispesti önkormányzat tulajdonát képező KMO felújí-
tását is megkezdhette az önkormányzat állami támogatással. 
Közreműködése nélkül ma nem élvezhetnénk ebben a külsőben 
a KMO nyújtotta színes kulturális programokat.

Burány
Sándor,
Kispest volt országgyűlési
képviselője
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Szatmári László 1933-ban született Budapesten. Zenei tanul-
mányait 4 évesen kezdte a Fővárosi Felsőbb Zeneiskolában he-
gedűszakon, majd a Konzervatóriumban, illetve a Liszt Ferenc 
Zeneakadémián folytatta, ahogy 1957-ben hegedű művész-ta-
nári diplomát szerzett. Tanulmányai során kiváló zenészek, pe-
dagógusok – Sugár Rezső, Tátrai Vilmos, Váczi Károly, Rados 
Dezső, Kodály Zoltán, Weiner Leó – segítették fejlődését, akik 
meghatározó szerepet töltöttek be további munkája során is. 
Utolsó éves akadémistaként már játszott az Állami Hangver-
senyzenekarban. A zenélés mellett fontos volt számára a gyer-
mekek oktatása, a jövő zenészeinek, zeneszerető felnőttjeinek 
kinevelése. Először a fővárosi 7. Körzeti Zeneiskolában tanított, 
majd a 4. Körzeti Zeneiskolában dolgozott igazgatóhelyettes-
ként, amelyhez a kispesti tagozat is tartozott. Az 1968-ban 
megalakult Kispesti Zeneiskola alapító igazgatójaként 25 éven 
át vezette az intézményt, és nyugdíjazása után is meghatározó 
szerepet töltött be Kispest művészeti életében.
Szatmári László igazgatása alatt a művészetoktatás dinamikus 
fejlődésnek indult Kispesten, a kezdetekhez képest rövid idő 
alatt megduplázódott a növendékek és a pedagógusok létszá-
ma, az iskolában működő tanszakok száma szinte teljessé vált. 
A zeneiskola önálló Kisfaludy utcai központi épülete rendszere-
sen adott otthont a fővárosi kerületi zeneiskolák igazgatói mun-
kaközösségének, amelyet nyugdíjba vonulásáig Szatmári László 
vezetett. Az egyéni oktatás mellett fontosnak tartotta a társas 
zenélést, ezért létrehozott egy növendékekből álló zenekart, 
amellyel országos versenyeken kiváló eredményekért ért el. A 
kerületi zeneiskolák együttműködésének erősítése, a tanárok és 
a tehetséges nagyobb növendékek együtt muzsikálása céljából 
megalakította a „JÓKIS” zenekart, amelynek tagjai a Józsefvá-
rosi és a Kispesti Zeneiskolából tevődtek össze. 1959-ben fiatal 
kollégáival megalapította a Parlando c. zenepedagógiai folyó-
iratot, amelynek 1990-ig felelős főszerkesztője volt. Vezetése 
alatt a zeneművész szakszervezet támogatásával országos havi 
lappá nőtte ki magát a kezdetben fővárosi terjesztésű folyóirat.  
Szatmári László neve örökre összeforrt a kispesti alapfokú ze-
neoktatással, a kerület művészeti életével, meghatározó szere-
pet töltött be a fővárosi művészetoktatás fejlesztésében. 

Szatmári
László,
a Kispesti Szatmári László Alapfokú 
Művészeti Iskola névadója, nyugal-
mazott igazgató, művésztanár

Márkus Edit felelős a kerület parkjaiért, zöld felületeiért, kör-
nyezetvédelmi és természetvédelmi programjaiért, aki 1991-ben 
kezdte meg a munkáját a Polgármesteri Hivatalnál környezetvé-
delmi ügyintézőként, majd 2011-ben vezetői megbízást kapott. 
Hivatalnokként ügyfélérzékenysége, precizitása, határozott, de 
mégis kedves modora mind a kollégák, mind az ügyfelek köré-
ben népszerűvé teszi őt. A Kispestért végzett több évtizedes, 
magas színvonalú szakmai tevékenységével hozzájárul a hivatal 
jó hírnevének öregbítéséhez.

Márkus
Edit,
a Zöldprogram Iroda irodavezetője

Orvosi tanulmányait két éven át Pécsett, majd Budapesten vé-
gezte, általános orvosi diplomát 1980-ban szerzett. Az ortopéd 
szakvizsgát 1985-ben, a traumatológus-sebész szakvizsgát 1991-
ben tette le. Hat éven át a Semmelweis Egyetemen sebész-ana-
tómiai gyakorlatvezetője volt. Fontosnak tartja, hogy betegei 
pontosan értsék panaszuk okát, a gyógyulás menetét, várható 
időtartamát. Jelentős gyakorlati tapasztalatát 15 éves János Kór-
ház ortopéd-traumatológiai, illetve a Központi Honvéd Kórház 
baleseti sebészeti osztályán szerezte. Ez idő alatt kb. háromezer 
önálló műtétet végzett. Nagy szaktudással és türelemmel keze-
li, gondozza a mozgásszervi, ortopédiai betegeket, illetve végzi 
a balesetet követő utókezelést, rehabilitációt. Az Intézet egyik 
legelismertebb és a betegek által leginkább kedvelt orvosa.

Dr. Farkas László
Szilárd, 
a Kispesti Egészségügyi Intézet 
ortopédia-rendelésvezető főorvosa
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Dr. Csonka Erzsébet Nagytárkányban született, ahol rendkívül 
meleg családi légkörben nevelkedett, készült fel az életre és vá-
lasztott hivatására. Középiskolai tanulmányait kitüntetéssel vé-
gezte a Rozsnyói Egészségügyi Szakközépiskolában.
1976-ban fejezte be egyetemei tanulmányait a SOTE Általános 
Orvostudományi Karán. Választott szakterületére a legjobb is-
kolákban készült fel, így a Miskolci Megyei Kórház gyermek fer-
tőzőosztályán, ahol egy életre elköteleződött a fertőző beteg-
ségek elleni harc, a védőoltás irányában. 1978-82 között pedig 
a Heim Pál Gyermekkórházban bővítette tudását. A csecsemő- 
és gyermekgyógyász szakvizsgát 1982-ben tette le, ami után a 
Kispesti Egészségügyi Intézetbe kapott meghívást. Azóta, több 
mint 40 éve lát el gyermekháziorvosi feladatot a lakosság, a kol-
légák nagy örömére. A gondjaira bízott transzgenerációs gyer-
mekellátást legendás népszerűségnek örvendve végzi.
Nyugdíjba vonulása után sem tudott teljesen elszakadni a kerü-
lettől, hálás kis betegeitől, megtartotta iskolaorvosi feladatait. 
Aktív részt vállalt a kerületi gyermekek COVID-elleni oltásában. 
Kollégái mindig számíthattak segítségére, okos, irányadó gon-
dolatira felmerült problémák esetén. 

Oláh László 1998-ban költözött a kerületbe, akkor 42 évesen el-
indította egy asztalteniszcsapat és a -szakosztály létrehozását, 
ami 2000-re már csapatbajnokságban szerepelt. Ezzel párhuza-
mosan elkezdte szervezni az asztaltenisz életet Kispesten. 2001-
ben már Kispesti Kupa és Tavasz Kupa néven kerületi versenye-
ket szervezett az általános iskolásoknak a Gábor Áron Általános 
Iskolában. Bár 2003-ban súlyos infarktuson esett át, 2004-ben 
már újra versenyzik csapatában. Társadalmi tevékenységként 
felkérésre elvállalja, hogy helyi képviselőként indul Rákosmen-
tén a választáson. Ellenzéki önkormányzati képviselő lesz, és a 
költségvetési bizottság elnöke, valamint az oktatási bizottság 
tagja. 2010-ig ez elviszi energiáit, azonban 2013-óta társaival 
átveszi a Kerületi Asztaltenisz Bajnokságok szervezését, amit az 
óta is vezet. Még ebben az évben sportedzői tanfolyamot vé-
gez, majd 2013-tól utánpótlás nevelésbe kezd Kispesten, aminek 
eredményei 2016-tól váltak érzékelhetővé az Országos Szövet-
ség (MOATSZ) számára. Általa vezetett szakosztály megkapja a 
Kispesti Asztaltenisz Utánpótlás Centrum címet. 2014-től asztal-
tenisz tagozat indul a Gábor Áron Általános Iskolában ahol azóta 
is ő a szakoktató, és számos kerületi és budapesti versenyt nyer-
tek meg a tanítványai. Rendszeresen kijutottak a Diákolimpia 
országos döntőire is, ahol középmezőnyben végeztek. 2018-tól 

Dr. Csonka
Erzsébet, 

Oláh
László, 

gyermekháziorvos,
iskola- és ifjúság-egészségügyi 
orvos

asztaltenisz-oktató, Kispesti Senior 
Egészségmegőrző és Sport Egyesü-
let elnöke

A Polgármesteri Kabinet vezetője 2010 óta dolgozik a Polgár-
mesteri Hivatalban. A Társadalmi Kapcsolatok Irodáján kezd-
te munkáját, ahol a testvérvárosi kapcsolatok létrehozásán és 
ápolásán keresztül kamatoztatta nyelvtudását. Ebben elért 

Dr. Bernát
Péter, 
a Polgármesteri Kabinet Iroda
irodavezetője

eredményeit jól jelzi, hogy Kispest török testvérvárosa, Isztam-
bul Pendik kerülete díszpolgárává fogadta. 2014 óta a kabinet 
ügyeivel foglalkozik, 2017-től irodavezetőként. Ebben a munka-
körben nagyon jól tudja hasznosítani történész doktorátusát és 
politológus végzettségét, amelyek lehetővé teszik, hogy mindig 
objektíven ítélje meg az előtte álló döntéseket, és megfelelő ta-
nácsokat tudjon adni a kerület vezetésének. A kormányzati mun-
kában eltöltött évei segítik abban, hogy ne csak a hozzá tartozó 
csoportok munkáját, de az egész hivatal és az önkormányzat 
működését átlássa. Kollégái nemcsak igazságos és konzekvens 
vezetési stílusa, de a közigazgatásban elengedhetetlen humora 
miatt is kedvelik.
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Pékné Varga Katalin 1978. óta, immár 45 éve dolgozik óvodape-
dagógusként. 2013. augusztus 01. napjától a Kispesti Mese-Vár 
Óvoda vezetője. Gyermekszeretetével, lelkiismeretességével, 
hivatástudatával hamar belopta magát a gyerekek és a szülők 
szívébe. Folyamatosan továbbképzi önmagát, a szakmai tudását 
bővítve munkatársait is biztatva az önképzésre, a megszerzett 
tudás továbbadására. A pedagógus minősülések során támo-
gatja munkatársait, tartalmas szakmai programokkal ösztönző 
légkört teremtve segíti akár a szakmai publikációk, szakmai 
előadásokra való felkészülésben. 
Munkája fókuszában nemcsak az intézmény, hanem a kerület 
gyermekei állnak. Kiemelten foglalkozik a sajátos nevelési igény-
nyel élő gyermekek intézményi keretek közötti nevelésének sa-
játosságaival. Bekapcsolódott a Magyar Pedagógiai Társaság 
Kisgyermeknevelési Szakosztályának munkájába. Intézménye 
helyet biztosított a szakosztály nyitott ülésének.
Aktívan keresi a lehetőséget, hogy a kerület, a kerület intézmé-
nyeiben dolgozó pedagógusok közötti szakmai tapasztalatcsere 
kiemelkedő színvonalú legyen. Kispest testvérvárosa Zombor. A 
testvérvárossal való kapcsolat keretében kezdeményezte a szerb 
és a magyar sajátos nevelési igénnyel élő gyermekek nevelése 
közötti különbségek és azonosságok megtalálását célzó tapasz-
talatcserét. Az óvodapedagógusokat ösztönzi az óvodán kívüli 
tevékenységekre, ennek köszönhetően az óvoda hátrányos hely-
zetű gyermekei is olyan élményeket, tapasztalatokat szereznek, 
amit családi körülményeik nem tennének lehetővé számukra.

Pékné
Varga Katalin, 
a Kispesti Mese-Vár Óvoda
óvodavezetője

Kóczán Tamás tűzoltó főtörzszászlós 1995. 08. 01. óta teljesít 
szolgálatot a XIX. ker. Hivatásos Tűzoltó Parancsnokságon, je-
lenleg szerparancsnoki beosztásban. Az alapfokú tűzoltó képzés 
után a középfokú szakmai képesítést szerzett a Katasztrófavé-
delmi Oktatási Központ 10 hónapos nappali technikusi képzésén.
Szakmai ismerete kiemelkedő színvonalú, feladatát becsülettel 
ellátja, szakmai elhivatottsága példaértékű, amit 26 éves szolgá-
lati ideje alatt elöljárói többször megköszöntek elismerések, ju-
talmak formájában is.  Munkája során mindvégig maximalizmus 
és a legmagasabb szakmai színvonalra törekvés volt jellemző. A 
szakma szeretetén túl, folyamatosan igyekezett ismereteit, tudá-
sát fejleszteni. A laktanyán belül konstruktív, kezdeményező sze-
mély szerepét képviseli. A napi szolgálat életében tevékenyen, 
kreatívan vesz részt többletfeladatok vállalása mellett. Tömeges 
események felszámolása során a többnapos műszaki mentési 
munkákra önként jelentkezik, akár szabadidejét feláldozva. 
Az újonc tűzoltók képzésében jelentős szerepet vállal mentor-
ként. Többéves szakmai tapasztalatát kamatoztatva jelentős 
mértékben elősegíti a beavatkozó állomány szakmai színvona-
lának előkelő helyen történő megőrzését. Káreseteknél higgadt, 
gyors, kiforrott, munkáját a precíz feladatmegoldás jellemzi. A 
közösségépítési aktív résztvevője, a laktanyán belül konstruktív, 
kezdeményező személy szerepét képviseli. Nagy tapasztalatú 
tűzoltó, szakmai és emberi kvalitásai folytán munkatársai és pa-
rancsnokai részéről egyaránt elismert. 

Kóczán
Tamás,
tűzoltó főtörzszászlós, a XIX. ker. 
Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 
tűzoltója

elkezdett foglalkozni a kerületi idősek asztaltenisz képzésével, 
ami 2019-ben sikereket hozott az először megrendezett Fővárosi 
Nyugdíjas Asztaltenisz Kupán. Később elvállalta a kezdeménye-
zésére frissen alakult Kispest Senior Egészségmegőrző és Sport 
Egyesület vezetését. 
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Molnár Sándor a Kispesti Pannónia Általános Iskola dolgozója. 
2013 januárjától nyugdíjasként, teljes állásban látja el a felada-
tait. Beosztása szerint karbantartó, fűtő, de az iskola környeze-
tének gondozása, ápolása is szívügye. Ha kell, szabadsága alatt, 
vagy a hétvégeken is számíthatnak a munkájára. Magáénak érzi 
az iskolát, jó gondnokként az épületre, annak állagmegóvásá-
ra, szépítésére ügyel. Molnár Sándor 1979 óta kispesti lakos. Az 
érettségi megszerzése után szakmát tanult. Szakképesítése sze-
rint minősített hegesztő, géplakatos. Dolgozott többek között a 
MŰPA építésénél, a Sándor Palota felújításánál. A Pannónia is-
kolába érkezése előtt a kerületi Napraforgó óvodában dolgozott 
másfél évig. Munkáját mindig gondosan, a kollégák és a vezető-
ség igényeit maximálisan figyelembe véve végzi. Nem ijed meg 
az összetettebb feladatoktól sem, amelyek nem tartoznának a 
karbantartói munkakörhöz. Munkájával nemcsak az iskola zavar-
talan működését biztosítja, de a szűkös pénzügyi lehetősége-
ink mellett fejlődni is tudunk. Az iskola rendkívül hasznos tagja, 
munkája nélkülözhetetlen a zavartalan működésünkhöz. Kollégái 
szeretik, tisztelik. A kerület életében egyéb módon is részt vesz. 
A kerületi napközis táborban rendszeresen vállal karbantartói 
feladatokat szabadsága idején. A wekerlei református gyüleke-
zet tagja több mint 30 éve, 10 éve ugyanitt presbiter. Munkáját 
mindig precízen látja el, az iskola műszaki állapotát fenntartja, az 
oktatás technikai hátterét biztosítja. 

Molnár
Sándor, 
a Kispesti Pannónia Általános Iskola 
karbantartó-fűtője

Szimicsevics
Judit, 
a Kispesti Szatmári László Alapfokú 
Művészeti Iskola tanára

KISPESTÉRT DÍJ

Dr. Koppány Margit 1957-ben érettségizett Kecskeméten a Bá-
nyai Júlia Gimnáziumban, majd 1957-1962 között a Budapesti 
Orvostudományi Egyetem Fogorvosi Karán végezte felsőfokú 
tanulmányait, itt kapott diplomát „Summa cum laude”, azaz 
kitűnő  minősítéssel. „Első és egyben utolsó munkahelyem a 
Kispesti Szakrendelő. Itt kezdtem orvosi ténykedésemet 1963 
januárjában, és itt is fejeztem be 2023. január 1-jén. Ez hatvan év 
folyamatos munka volt, amit mindig örömmel, a betegek iránti 
szeretettel végeztem. Amikor az elmúlt ősszel a most már Sem-
melweis Egyetemnek nevezett intézmény ünnepségén átvehet-
tem a gyémántdiplomámat, mérleget vonva megállapítottam,
hogy nem volt elhibázott lépés a pályaválasztásom, elégedetten 
pillanthattam vissza az elmúlt évtizedekre – vallotta magáról és 
pályafutásáról.”

Dr. Koppány
Margit, 
a Kispesti Egészségügyi Intézet 
fogorvosa

Szimicsevics Judit Kispesten született, „tősgyökeres” kispes-
ti. Zenei tanulmányait az akkori nevén Kispesti Zeneiskolában 
kezdte. Már korán megmutatkozott a tehetsége, zenei elhiva-
tottsága, amit az is bizonyít, hogy még zeneiskolásként az1989-
ben a Tiszaújvárosban megrendezett Országos Fafúvósversenyt 
megnyerte. Még abban az évben felvételt nyert a Bartók Béla 
Zeneművészeti Szakközépiskolába. Első évfolyamosként az 
olaszországi Udine-ben megrendezett fuvolaverseny I. helye-
zettje lett. 2000-ig a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola majd 
később Egyetem hallgatója, diplomáját 2000-ben kapta meg. 
Ezen évek alatt számos versenyen vett részt, ahol sok I. és II. 
díjat kapott. 1999-2000-ig az akkori nevén Magyar Állami Hang-
versenyzenekar I fuvolása volt. 1995 óta, tehát még főiskolai évei 
alatt kezdett el tanítani az akkori nevén Kispesti Művészeti Is-
kolában. Tanítási módszere kiváló, sok tanítványát indította el a 
zenei pályán. Kispesti elköteleződését bizonyítja, hogy nem egy 
magas előmenetelt biztosító álláslehetőséget visszautasított, és 
a kispesti művészeti iskolát választotta, ahol mai napig is tanít, 
önzetlenül segít, ha az iskola érdekeit kell képviselni, összefogja 
tanártársait, szabadidejét sem sajnálva. 
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Dr. Benedek-Szabó Andrea,
aljegyző, a Jogi Iroda irodavezetője

2002 óta segíti a Polgármesteri Hivatal munkáját a jogi terüle-
ten. Karrierje szépen ívelt felfelé: jogi szakreferensként kezdte 
pályafutását, majd irodavezető lett, és 2020-tól aljegyzőként 
segíti Kispest jegyzőjének munkáját. A Jogi Iroda vezetése mel-
lett törvényességi szempontból felügyeli az előterjesztéseket, 
bizottsági üléseken vesz részt, jogi segítséget nyújt a társiro-
dáknak, ügyfeleknek. Munkatársai lelkiismeretes, barátságos, 
segítőkész, empatikus embernek ismerték meg. Munkabírása és 
türelme kiemelkedő.

Oravecz Éva,
a Humánszolgáltatás és Szociális Iroda közművelődési 
referense

Csaknem 25 éve dolgozik köztisztviselőként Kispesten. Kezde-
tekben a Művelődési, Egészségügyi és Sport Irodán igazgatói 
titkárnőként, majd 2005 óta közművelődési főtanácsosként, re-
ferensként az utód Humánszolgáltatási és Szociális Irodán végzi 
munkáját.

Kardos Tibor,
a Pénzügyi és Gazdasági Iroda adóügyi ügyintézője

2011 óta dolgozik a Pénzügyi és Gazdasági Irodán, mint adóügyi 
ügyintéző. Szorgalmas, mindig szem előtt tartja az önkormány-
zat érdekeit, lelkiismeretes, és mindig lehet rá számítani. Ki-
emelkedő munkát végez a kintlévőségek behajtásában.

Fazekas-Valkai Nóra, 
a Humánszolgáltatás és Szociális Iroda köznevelési
ügyintézője

2018 májusától dolgozik a Polgármesteri Hivatalban a Humán-
szolgáltatási és Szociális Iroda Humánszolgáltatási Csoportjá-
ban, mint köznevelési ügyintéző. Munkája sokrétű, azt végtelen 
precizitással végzi. Feladatait kiemelkedően látja el. A sajátos 
nevelési igényű gyermekek megfelelő ellátásának nyilvántar-
tásától az állami támogatások elszámolásának előkészítéséig 
pontos, naprakész adatokkal rendelkezik. Jó kapcsolatot ala-
kított ki a vele együtt dolgozó óvodavezetőkkel, akik bátran 
támaszkodhatnak rá, bizalommal fordulhatnak hozzá.Nemcsak 
közvetlen kollégái, hanem a társszervek, a Magyar Államkincs-
tár munkatársai is elismeréssel beszélnek mindere kiterjedő fi-
gyelméről és hozzáértéséről.

Kovács Barbara Brigitta,
Gál Erika,recepciós, a Pénzügyi és Gazdasági Iroda munkatársa 
a Jegyzői Kabinet Iroda iktatója2014-ben helyezkedett el a Polgármesteri Hivatalban, mint re-

cepciós. Fontos szerepet tölt be, ő az, akivel legelőször találkoz-
nak az ügyfelek. Feladatát kimagaslóan látja el: tájékoztatást 
ad a hivatali és önkormányzatai ügyekben egyaránt. Türelmével, 
széleskörű ismeretével megkönnyíti az ügyintézések mentetét. 
Munkatársai lelkiismeretes, barátságos, segítőkész, empatikus 
embernek ismerték meg.

2014 óta dolgozik a Jegyzői Kabinet Iroda Ügyviteli Csoport-
jánál iktató munkakörben. A Hatósági Iroda ügyiratait iktatja. 
Munkáját precízen és nagy szorgalommal látja el, lelkiismeretes 
és törekszik a naprakészségre. Felettesei és kollégái is mindig 
számíthatnak a segítőkészségére.
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Váradi-Fekete Petra,
a Polgármesteri Kabinet Iroda rendezvényszervezője

2015-ben kezdett dolgozni a Polgármesteri Kabinet Iroda Tár-
sadalmi Kapcsolatok Csoportjánál pályázati ügyintézői mun-
kakörben. Később rendezvényszervezőként a Polgármesteri 
Kabinet Iroda Sajtó- Kommunikációs és Rendezvényszervező 
Csoportjánál folytatta munkáját.  Kollégái elismerését hamar ki-
vívta, problémamegoldó képességével, lelkiismeretességével és 
kimagaslóan igényes munkájával. Szakmai elhivatottságát jelzi, 
hogy folyamatosan tovább képezi magát. Felettesei és kollégái 
is mindenkor számíthatnak segítségére.

Ispán Szabina,
a Jegyzői Kabinet Iroda iktatója

2013 óta dolgozik a Polgármesteri Hivatalban. Belépése után 
a Pénzügyi és Gazdasági Iroda Gondnokságán dolgozott tele-
fonközpontosként, majd a Jegyzői Kabinet Iroda Ügyviteli Cso-
portjához került iktató munkakörbe. A Szociális Iroda ügyiratait 
iktatja, precíz és nagy szorgalommal látja el a munkáját. Lelkiis-
meretes és segítőkész. Törekszik a naprakészségre. Felettesei és 
kollégái is számíthatnak a segítségére.

Szilágyi József,
a Zöldprogram Iroda közútkezelői műszaki ügyintézője

Több mint 20 éve dolgozik a Polgármesteri Hivatalban. A köz-
útkezelői feladatokon túl az utóbbi években ellátja a kerület 
közlekedés-fejlesztésével, kerékpárhálózatának bővítésével, a 
közlekedésbiztonsági intézkedések bevezetésével kapcsolatos 
előkészítői, véleményezői, bonyolítói munkákat is. Jó kapcsola-
tot tart a szakmai társhatóságokkal, intézményekkel. Feladatait 
magas szakmai színvonalon, megbízhatóan, pontosan és gyor-
san látja el. Az ügyfelekkel szemben segítőkész és figyelmes. 
Személyiségéből fakadóan a hivatal szinte minden munkatársá-
val jó kapcsolatot ápol, kollégái szeretik, véleményét igénylik és 
elfogadják. Munkája mellett mindig vidám és kiegyensúlyozott. 
Segítőkészsége a kollégákkal szemben nem csak a munkahelyi 
feladatokra korlátozódik.

Zsila Gabriella,
a Hatósági Iroda hagyatéki ügyintézője

2018 óta dolgozik a hivatalban hagyatéki ügyintézőként. Mun-
káját folyamatosan magas színvonalon, nagy szorgalommal, 
lelkiismeretesen végzi. Feladatai ellátása során kiemelkedő tel-
jesítményt nyújt.  Szakmai tudását, empatikus magatartását a 
hivatal munkatársai és az ügyfelek is elismerik.

Dr. Heinrich Ibolya,
a Kispesti Egészségügyi Intézet reumatológus
szakorvosa, főorvos

1986-ban végzett a SOTE Általános Orvostudományi Karán, 
majd 1991-ben reumatológus és fizioterápiás szakorvos lett. 
Részt vett a Nemzeti Osteoporosis Program felhívására létrejött 
Lokális Osteoporosis Centrum megszervezésében, működési 
rendjének kialakításában, vezetésében. 2000 februárja óta dol-
gozik a Kispesti Egészségügyi Intézet reumatológiai szakren-
delésén. Munkáját mindig pontosan, alaposan, lelkiismeretesen 
végzi, a betegekkel szemben türelmes, empatikus, csendesen 
határozott, kellő tájékoztatást ad, ha kell többször is. Munkatár-
saival jó kapcsolatot ápol, visszafogott, türelmes személyisége 
megnyugtatólag hat a környezetében lévőkre, beleértve a pá-
cienseket is. A szakmai továbbképzéseken kívül rendszeresen 
képezi magát a határterületi, ill. érdeklődési körének megfelelő 
tanfolyamokon. 
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Dr. Molnár Györgyi, 
a Kispesti Egészségügyi Intézet reumatológus
szakorvosa, főorvos

Több mint negyedszázada választotta munkavégzésének szín-
teréül a Kispesti Egészségügyi Intézetet először vállalkozóként. 
2021 óta előbb közalkalmazotti, majd szolgálati jogviszonyban 
végzi tevékenységét. Munkáját nagy empátiával, körültekintés-
sel látja el, a betegek legnagyobb számban szinte évről évre az 
ő rendelésén jelennek meg. Szívesen ajánlják egymásnak, így a 
visszatérő betegek mellett nagyon sok új beteg keresi fel kife-
jezetten az ő rendelését. Kiváló szakember, szakmai ismeretei 
magas színvonalúak, a friss ismeretek bővítéséről folyamato-
san tesz a továbbképzéseken való aktív részvétellel. Közvet-
len modora miatt nemcsak a betegek, hanem kollégái között 
is népszerű. Kezdetektől fogva a csapat lelke, mozgatórugója. 
Senkinek nem mond nemet, mindenki felé van bíztató, irányadó 
megnyilvánulása.

Hrováth Krisztina,
a Kispesti Uszoda általános igazgatóhelyettese 

Főkönyvelőként csatlakozott a Kispesti Uszoda csapatához 
2014-ben. Vezető szerepet vállalt a 2015-ös teljes átszervezés 
lebonyolításában és az intézmény működésének kialakításában. 
Nevéhez fűződik az új integrált beléptetőrendszer bevezetése, 
a tanfolyami rendszer megújítása és számos egyéb innovatív 
projekt, mely az uszoda mindennapi életét befolyásolja. Igaz-
gatóhelyettesként felügyeli az uszoda gazdálkodását és minden 
folyamatát a szabályzatok készítésén keresztül a tanfolyamok, 
táborok üzemeltetésen át a napi ügymenetig. Fáradhatatlan, 
lelkiismeretes munkájával vezető szerepet vállalt abban, hogy 
a Kispesti Uszoda gazdálkodása folyamatosanan fejlődött 2014 
és 2020 között, a bevételek növekedtek, a kiadások csökkentek.

Simkó Anita, 
a Kispesti Pannónia Általános Iskola tanára 

2009-től dolgozik az iskolában. Könyvtárpedagógusként kezd-
te pályafutását, első éveiben az iskola számítógépes könyvtári 
rendszerének kiépítése, a könyvtárhasználati órák bevezetése 
volt a feladata. Már könyvtárostanárként is kereste a lehetősége-
ket az iskola tanulóinak megismerésére. Közösségi térré változ-
tatta a könyvtárat, ahova a gyerekek nemcsak olvasni, tanulni, 
de beszélgetni is szívesen betértek hozzá. Később magyarta-
nárként, osztályfőnökként vált nélkülözhetetlen, meghatározó 
tagjává a tantestületnek. A 2019/20. tanévtől az osztályfőnöki 
munkaközösség vezetője. Szinte minden iskolai programban 
szervező, aktív közreműködő. Pedagógiai-szakmai munkájában 
lelkesedésével, gyermekszeretetével másokat is motivál. Őszin-
teséggel, vidámsággal, tapintattal, toleranciával és odafigyelés-
sel közeledik a gyerekekhez, kollégákhoz egyaránt. 

Telek Anikó,
a Kispesti Kós Károly Általános Iskola tanítója

Tősgyökeres kispesti. Első munkahelye a Kispesti Erkel Ferenc 
Általános Iskola volt, ahol egészen 2000-ig tanított. Ezt köve-
tően csatlakozott a Kós iskolához, ahol sokszínű, tevékeny sze-
mélyiségével méltán elismert tagja lett a tantestületnek. Peda-
gógiai munkáját a hivatástudat, az igényesség, a gyermek- és 
szakmaszeretet, a közösségért érzett felelősség jellemzi. Mun-
kabírása, derűs, vibráló személyisége, minden apró részletre ki-
terjedő érzékenysége példamutató. A munkában eltöltött több 
mint 30 év alatt gyermekek százait tanította meg írni-olvasni, 
szerettette meg velük a matematikát, a sporttevékenységet és a 
kézműveskedést. Lelkiismeretes tanító és osztályfőnök, minden 
tanítványára külön odafigyel. Számára nagyon fontos, hogy a 
tehetséges gyerekek és a felzárkóztatásra szoruló gyerekek is 
egyaránt megkapják a legmegfelelőbb törődést.
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